
Ünnepi testületi üléssel vette kez-
detét az első 7Völgy Fesztivál. Az Ol-
vasó Adorján Lajos-termébe a hagyo-
mányőrző huszárok felvezetésével 
vonultak be városunk vezetői. A ren-
dezvényt Horváth Martina, a zene-
iskola növendékének zongorajátéka 
nyitotta. Fidrus Péter alpolgármester 
rövid köszöntője után Janiczak Dávid 
mondott ünnepi beszédet. Ózd pol-
gármestere összegezte az elmúlt két 
esztendő legfontosabb eredményeit, 
és kifejtette: a város jövője három pil-
lérre, az iparra, a mezőgazdaságra és 
a turizmusra épülhet. Ózd helyzetét 
egy hasonlaton keresztül mutatta be.

„Azt mondják, hogy a patak és a 
szikla összecsapásából mindig a patak 
kerül ki győztesen. Nem az ereje miatt, 
hanem a kitartása miatt. Azt hiszem, 
hogy ez egy kicsit Ózd városára és az 
ózdiakra is igaz. Hiszen annyi rossz, 
annyi káosz és annyi veszteség ellené-
re mi még mindig itt vagyunk Ózdon. 
Kitartunk, mint a patak, amely mos-
sa a sziklát. És hiszem azt, hogy ez a 
kitartás valóban fejlődő pályára tudja 
állítani városunkat, és valóban együtt 
tudunk haladni előre.”

A képviselő-testületi ülésen öten 
vehették át az Ózd Város Közszolgá-
latáért kitüntető díjat. A város vezetői 
idén Fodor Emesének, az Ózdi Súly-
emelő és Fitness Club szakosztályve-

zetőjének, dr. Gáspár Erzsébetnek, az 
Almási Balogh Pál Kórház osztály-
vezető főorvosának, dr. Gazda Tibor 
háziorvosnak, dr. Lukács Annamária 
gyermekorvosnak, valamint dr. Mé-

száros Ilonának, a bölcsészettudo-
mányok doktorának ítélték oda az 
elismerést. A kitüntetetteket zenés 
műsorral köszöntötték.

L. Zs.
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Kapunyitó
Megnyitotta kapuit az Ózdi Mu-

zeális Gyűjtemény és Gyártörténeti 
Emlékpark. A nagyközönség számá-
ra is láthatóvá vált annak a több éves 
projektnek az eredménye, amelynek 
köszönhetően megújulhatott, és 
skanzennel egészülhetett ki az intéz-
mény. Az egykori gyáripar szellemi-
ségét tükröző közösségi tér ünnepi 
megnyitója a 7Völgy Fesztivál egyik 
kiemelt programja volt. Farkas Péter 
Barnabás intézményvezető beszé-
dében elmondta, nagy utat kellett 
megtenni ahhoz, hogy megvaló-
sulhasson ez a fejlesztés. Riz Gábor 
országgyűlési képviselő ünnepi be-
szédében felidézte a múltat, a helyi 
kohászat és a bányászat fénykorát. 
Utalt arra az érzelmi kötődésre is, 
amely minden ózdit több szállal fűz 
ezek ránk maradt tárgyi, szellemi, 
építészeti emlékeihez. 

– Azzal, hogy ezt a skanzent át-
adjuk a jelennek és az utókornak, 
történelmi múltunk, jelenünk egy 
szűk szegletét tudjuk továbbadni 
mindazoknak, akiknek kötelességük 
gondozni ezt – mondta Riz Gábor, 
országgyűlési képviselő.

A kapunyitó ünnepségen jelen 
volt Ózd város polgármestere is. 
Janiczak Dávid jövőbe tekintő be-
szédében annak tényét emelte ki, 

hogy turisztikai szempontból mit 
jelenthet a muzeális gyűjtemény 
fejlesztése, a skanzen projekt és a 
kultúrgyár állami beruházása tele-
pülésünk számára.

– Ezek egy biztos alapot nyújtanak 
szerves egységben ahhoz, hogy Ózd 
városa felkerülhessen az idegenforga-
lom térképére, hogy Ózdot is turisták 
látogassák, hogy a várossal szemben 
kialakult sztereotípiákat végre le tud-
juk vetkőzni – fogalmazta meg a pol-
gármester.

A köszöntőbeszédek után a 
Kultúrgyár Band nevet viselő for-
máció zenéjét hallgathatta meg a 

közönség. A program a MaNDA 
létesítményeinek megtekintésével 
folytatódott. A Filmtörténeti Él-
ménypark látványvilága, fi lmes dísz-
letei sokak tetszését elnyerték. Ezen 
a helyszínen és a Digitális Erőműben 
is Riz Gábor kalauzolta az érdeklő-
dőket, bemutatva az új funkció adta 
lehetőségeket. A program a múze-
umkertben ért véget, ahol sült sza-
lonnával, csepegtetett kenyérrel és a 
munkások egykori védőitalával, szó-
dával vendégelték meg a látogatókat. 
Mindeközben a New Bacon együttes 
zenéjét élvezhette a közönség.

K. K.

Ózdért dolgoznak

Pedagógusok
ünnepe
Több mint hetven elismerést adtak 
át a Városi Pedagógusnap kere-
tében. Gregó Jánosné miniszteri 
elismerő oklevelet vehetett át, 
Fűkőh Leventéné pedig Rubin 
Díszoklevélben részesült, mivel 
70 évvel ezelőtt kapta kézhez 
pedagógus diplomáját. Rajtuk 
kívül azokat is az Olvasó színpa-
dára szólították, akik 65, 60, illetve 
50 évvel ezelőtt szerezték meg 
diplomájukat, kilencen pedig 
Pedagógus Szolgálati Emlékérmet 
kaptak. Az ünnepi műsor az ÓMI 
Zenés Színházának műsorával és az 
Adorján Lajos-teremben kötetlen 
baráti beszélgetéssel zárult, ahol 
a „Munka öröme” című interaktív 
fotókiállítás mutatta be az óvodák-
ban és iskolákban zajló életet. 
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Városunk adott otthont az Eu-
rópai Borlovagrend Magyarorszá-
gi Konzulátusa rendezvényének. 
Tizenhét belépő és előrelépő bor-
lovagot avattak a görögkatolikus 
templomban. Mindemellett a bor-
sodi régió és az abba tartozó, egyben 
legnagyobb létszámmal büszkélke-
dő Ózdi Lovagi Szék fennállásának 
ötödik évfordulóját is ünnepelték. 
A kiemelkedően nagy érdeklődés 
övezte országos rendezvényen száz-
ötven fő vett részt. 

A borlovagok programja az 
Olvasóban folytatódott. Az Ózdi 
Vegyeskar műsora után megnyitot-
ták azt a kiállítást, amelyen Kalmár 
Zita és Vladimír Plachý képzőmű-
vészek alkotásait csodálhatták meg 

az érdeklődők. A rendezvényt, a 
kiállítást követő, jótékonysági ár-

veréssel egybekötött vacsora koro-
názta meg. 

Borlovagok avatása

Strandszezon 
Június elsején nyitotta meg 
kapuit a városi strand. A változé-
kony idő miatt egyelőre viszony-
lag alacsony látogatottsággal 
üzemel, ám a kánikulaszezon 
és a nyári szünet beköszön-
tével nagyobb vendégkörre 
számítanak az Ózdi Sport- és 
Élményközpont munkatársai. 
A nemrég végzett felújítási 
munkálatoknak köszönhetően 
minden berendezés megfelelően 
üzemel, a szakemberek mind a 
gépészetben, mind a medencé-
ken javításokat hajtottak végre. A 
közfoglalkoztatottak tereprende-
zést is végeztek, hogy szebbé és 
színesebbé tegyék a környezetet. 
A következő szezonra azonban 
még nagyobb módosításokat 
terveznek, ami többek között 
egy csúszdapark létesítését 
jelentené. A nagyberuházásra 
várhatóan szeptembertől nyílik 
lehetősége az ÓSÉK-nak. 

 – a város hírei / kiadó és szerkesztőség: 
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ozdimedia.hu / kiadja az Ózdi Kommuni-
kációs Nonprofit Kft. / felelős kiadó: a kft. 
ügyvezetője / főszerkesztő: Bukovinszky 
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zető: Pozsár Szabolcs

Mezőgazdasági program
A város több területén párhuzamosan zajlanak a 
mezőgazdasági munkák. A Startprogram Iroda mun-
katársai elsősorban a takarmánynövények gondozá-
sával vannak elfoglalva. A Hódoscsépány végében 
fekvő Gubonna-völgyben kukorica-, a Lam-völgyben 
búzatáblája van az irodának. A sajóvárkonyi Etele 
úton lucerna terem, a Kovács-Hagyó Gyula úti földön 
pedig zab. A takarmánynövényeket házon belül, a 
mezőgazdasági programban tartott állatok táplálá-
sára hasznosítják. Emellett a Lam-völgyben tököt is 
termesztenek, Gubonnában pedig dinnyét ültetnek 
a munkások. Ezt korábban a fóliasátorban, magról 
nevelték, mostanra viszont elérte a kiültetéshez 
szükséges méretet. A termést a jövőben az óvodák 
és iskolák kaphatják meg. 

Könyvek és játékok

Ajándékokkal kedveskedett gyer-
meknap alkalmából a Csépányi Ál-
talános Iskola tanulóinak a Fidesz 
Női Tagozata. A diákok többek kö-
zött könyveket, labdákat és plüss 
játékokat kaptak. A szervezet tag-
jai számára a gyerekeknek okozott 
meglepetés és öröm mellett az is 
lényeges szempont, hogy jobb telje-
sítményre ösztönözzék őket. 

Az ózdi szervezet egyébként 
rendszeresen csatlakozik az orszá-
gos, illetve a megyei női tagozatok 
programjaihoz, de egyéni akciókat is 
szerveznek. Fontosnak tartják, hogy 
olyan intézményeket támogassanak, 
amelyeknek valóban nagy szüksé-
gük van a segítségre.

Jubileum
Nagyszabású ünnepséggel készült 

a Katona József Úti Óvoda fennállá-
sának negyvenedik évfordulójára. A 
rendezvényen nem csupán az intéz-
mény jelenlegi, hanem egykori dol-
gozói is megjelentek, mindemellett 
a városvezetés képviselői is részesei 
lehettek az óvodapedagógusok és a 
gyerekek közös műsorának. 

Az ünnepség kezdeteként Juhász 
Tamásné intézményvezető Malinkó 
János, a Polgármesteri Hivatal egykori 
művelődési osztályvezetőjének segít-
ségével avatta fel azt az emléktáblát, 

amelyet az óvoda fennállásának negy-
venéves évfordulója alkalmából készí-
tettek. Az ezt követő ünnepi beszéd 
egyben történeti áttekintés is volt. Az 
óvoda vezetője sorra vette az 1976-os 
alapítás óta történt legfontosabb ese-
ményeket, amelyeknek nagy szerepük 
volt a fejlődésben. Elismeréssel szólt 
a korábbi dolgozókról is, akik közül 
többen a meghívott vendégek sorában 
foglaltak helyet. 

A rendezvény színvonalát az ovi-
sok műsora emelte. A kicsik népi já-
tékokat adtak elő, és tánccal, énekkel 
kedveskedtek a meghívottaknak. Az 
ünnepség az intézmény dolgozóinak 
közös énekével zárult. 

Egészséges ajándék
Hatalmas almaszállítmány érkezett 
a II. János Pál Katolikus Általános Is-
kola elé. A jármű rakodóteréről tar-
gonca segítségével pakolták le az 
egyenként 14 kg almát tartalmazó 
ládákat. A szállítmány a Szabolcs-
Szatmár-Bereg megyei Nagykál-
lóból érkezett, egy mezőgazda-
sági cég felajánlásaként. Az alma 
karitatív szervezeteken keresztül 
jutott el a rászorulókhoz. Egy részét 
az iskola udvaráról személyesen 
vitték el. A többi iskolából pedig 
kisteherautók érkeztek, hogy 
eljuttassák az előzetesen regisztrált 
családokhoz a gyümölcsöt.
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Közösen emlékeztek a trianoni 
emlékműnél a békediktátum aláírá-
sának évfordulójára városunk lakói 
és a határon túlról érkezők. A 96 év-
vel ezelőtt történt események ellenére 
máig magyarok milliói érzik magu-
kénak hazánk egykori területeit, ide-
genben születettek pedig magyarnak 
vallják saját magukat. A rendezvé-
nyen másfél óra erejéig megszűntek 
az országhatárok, és minden jelenlé-
vő egy nemzetként emlékezett a tör-
ténelmi Magyarországra. 

Köszöntő beszédében Janiczak 
Dávid a magyar nép egységét hang-
súlyozta. 

– A tőlünk elszakított lelkek tovább-
ra is velünk élnek. Bár a gúnyhatáron 
kívül, 96 év viszontagságának ellenére 
is, megtartva, őrizve magyarságukat, 
kultúrájukat, hagyományaikat, esz-
meiségüket, magyarok – fogalmazott 
városunk polgármestere. 

A rendezvény színvonalát a Rima-
szombati Csillagvirág Együttes zenés 
műsora emelte, majd a szintén Felvi-

dékről származó Mudi Róbert refor-
mátus lelkipásztor mondott áldást. A 
határon túl élők nevében Tóth Zoltán, 
a Kerecsen Motoros Egyesület elnöke 
kérte az egybegyűlteket, hogy büsz-
kén vállalják nemzeti identitásukat. 

A megemlékezés idén is koszo-
rúzással zárult. Ózd Város Önkor-

mányzata, a Fidesz Ózdi Szervezete, 
a Jobbik Megyei, illetve Ózdi Szerve-
zete, valamint Ifj úsági Tagozata, őket 
követően pedig a Magyar Önvédel-
mi Mozgalom és a Kerecsen Moto-
ros Egyesület tagjai helyezték el az 
emlékezés virágait. 

K. B.

Trianoni megemlékezés Könyves ünnep
Ózdon is színes programok várták 
az olvasás szerelmeseit a 87. 
Ünnepi Könyvhét és 15. Gyer-
mekkönyvnapok alkalmából. A 
rendezvénysorozatot Janiczak 
Dávid polgármester nyitotta meg, 
beszédében hangsúlyozva a köny-
vek pótolhatatlan szerepét és az 
információ, mint tudás fontossá-
gát. A könyvhét első programja dr. 
Fejes István Aranytoll-díjas újságíró 
könyvbemutatója volt. Az ózdi 
születésű szerző helyi vonatkozású 
könyvei nemrégiben jelentek meg. 
A könyvtári Kitekintő című soro-
zatban Sáta település mutatkozott 
be értékeivel és hagyományaival 
az érdeklődők előtt. Bónizs Ró-
berttel és történelmi regényeivel 
is találkozhattak mindazok, akik 
ellátogattak a Városi Könyvtárba. A 
Városház téren ózdi és környékbeli 
szerzők dedikálták könyveiket. 
Az irodalmi népszerűsítést zenei 
fellépők is színesítették. A rendez-
vénysorozat Benina író-olvasó ta-
lálkozójával zárult. Az érdeklődők   
megismerkedhettek vörös pöttyös 
könyvei születésének körülményei-
vel és grafi káit is megcsodálhatták.

Nyári diákmunka 
Július elsején indul és augusz-

tus végéig tart az idei diákmun-
ka-program. A tanulók elhe-
lyezkedését öt önkormányzati 
fenntartású intézmény két tur-
nusban, legfeljebb napi hat órá-
ban biztosítja. 

A munkavégzés feltételei a 
nappali tagozatos tanulói, vagy 
hallgatói jogviszony, valamint 
a 16 és 25 év közötti életkor. A 
diákoknak a programba való je-
lentkezés előtt regisztráltatniuk 
kell magukat az Ózdi Járási Hi-
vatal Foglalkoztatási Osztályán, 
ehhez érvényes diákigazolvá-
nyukat, ennek hiányában pedig 
iskolalátogatási igazolást kell 
magukkal vinniük.

A programba személyesen, 
az Ózdi Városüzemeltető Intéz-
mény Városüzemeltetési és Fog-
lalkoztatási Osztályán (Zrínyi út 
5. II/10), Vincze Erikánál jelent-
kezhetnek a tanulók.

Ipari Örökségvédelem 
Nyolcadik alkalommal rendeztek Ipari Örökségvédelmi Konferenciát Ózdon. 
A helyi ipari örökségvédők baráti köre által kezdeményezett program idén 
is dudaszóval, majd a gyáralapító Rombauer Tivadar emléktáblájának  meg-
koszorúzásával kezdődött. Ezt követően az Olvasó Adorján Lajos termében 
szakmai előadásokat hallgathattak az érdeklődők a kohászati múltról, annak 
ránk maradt tárgyi, szellemi értékeiről, a felvidéki ipari örökségvédelem 
helyzetéről, valamint a régi bányászatról. A konferencia keretében tartották 
meg a 36. alkalommal meghirdetett Ózdi Honismereti Pályázat eredmény-
hirdetését. Idén nyolc pályamű érkezett be a felhívásra, valamennyi felnőtt 
kategóriában. Első helyen Csák Lászlóné és ifjabb Vass Tibor Bánszállás 
bányatelep történetét feldolgozó, közösen írt tanulmányát jutalmazták. 
A konferencia résztvevőinek lehetőségük nyílt a gyáripari múlt építészeti 
emlékeinek megtekintésére is. Először az Ózdi Muzeális Gyűjtemény és 
Gyártörténeti Emlékpark területén tettek rövid sétát. Az alaprajzi rehabili-
tációnak köszönhetően új terekkel, akadálymentesített megoldásokkal és 
átszerveződött gyűjteményi anyaggal büszkélkedhet az intézmény. Ezt kö-
vetően a MaNDA létesítményeivel ismerkedtek az érdeklődők, bepillantva a 
Digitális Erőmű és a Filmtörténeti Élménypark fejlesztéseibe.

Nyolcadik alkalommal gyűltek 
össze Susa és Jéne találkozásánál a 
megemlékezők, hogy június 4-én, 
a trianoni békediktátum évfordu-
lóján kifejezzék nemzeti összetar-
tozásukat. A 96 évvel ezelőtt aláírt 
szerződés sokakat szorított kény-
szerhatárok mögé, ám a Felvidéken 
élők máig baráti kapcsolatot ápolnak 
magyarországi barátaikkal. A közö-
sen szervezett rendezvényből immár 
hagyományt teremtettek. 

A határon összegyűlteket a terület 
képviselője, valamint a Jénei Polgári 
Egyesület elnöke köszöntötte. Ózd 
polgármestere egy felvidéki zászló-
val érkezett, amit a magyarság egysé-
gének kifejezéséül kapott egy ottani 
városvezetőtől. A jéneiek nevében 
Vincze Gyula szólalt fel. Tóth Zol-

tán, a Kerecsen Motoros Egyesület 
elnöke arra kérte a megemlékezőket, 
hogy az összetartozást ne a politika 

mentén értelmezzék. A hazafi asság 
ugyanis nem helyhez, hanem közös-
séghez kötött. 

Határtalan megemlékezés
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Olvasó
Június 24. 19:00 Anconai szerelme-
sek – ÓMI Zenés Színház előadása 

Árpád Vezér Úti Fiókkönyvtár
Június 27. – július 1. 8:00-16:00 
Tarkaforgó olvasótábor

Városi Stadion
Július 1. 18:00 II. Ózdi Futónapok 
– 2. állomás 

Kissikátor
Július 2. XIII. Kissikátori Falunap 
és Gombafesztivál

További programok:
www.ozd.hu
www.ozdisportiroda.t-online.hu

Paletta

Győztes szezonzáró
Győzelemmel zárta le a megyei 

I. osztályú labdarúgó bajnokság 
2015/2016-os szezonját az Ózdi FC. 
Budai Tamás csapata egy fordulatos 
mérkőzésen, 3-2 arányban bizonyult 
jobbnak a Bánhorvátinál. A mieink-
nél Danyi Péter duplázni tudott, a 
győztes gólt pedig Kozma Balázs sze-
rezte a 90. percben. A megyei I. osz-
tályú bajnokságot az Edelény nyerte 
meg idén, megelőzve a Felsőzsolcát és 
a Sajóbábonyt. Az Ózdi FC a 13. he-
lyen zárt, a csapat legeredményesebb 
játékosa Danyi Péter lett, 11 góllal. 

II. Ózdi Futónapok
Több mint hatvanan vettek részt aktívan az Ózdi 
Városi Televízió által is kiemelten támogatott II. 
Ózdi Futónapok első állomásán. A szabadidős 
programsorozatnak szép számban voltak visz-
szatérő vendégei, de többen most próbálták ki 
először, hogy le tudják-e futni a 10 kört 45 percen 
belül a Városi Stadionban. A frissítő gyümölcs és 
ásványvíz mindenkinek járt a célba érkezéskor, 
a szerencsések pedig tárgyjutalomban is része-
sültek a nap zárásakor. A II. Ózdi Futónapok július 
első péntekén folytatódik. A kellemes időtöltésre 
a város honlapján, a www.ozd.hu internetes por-
tálon (Aktuális rovat) már most lehet előzetesen 
jelentkezni, de akárcsak a szezonnyitón, úgy a 
második alkalommal helyszíni nevezés is lesz. 

HIRDETÉS

Hagyományőrök és díjugratók 
Családias hangulatban és magas szakmai 
színvonalon zajlott le idén is a kétnapos lovas 
fesztivál a Vitkó lovastanyán. A program első 
napja a „Pünkösdi királyság” jegyében telt 
el. A játékos versenyre benevezetteknek egy 
korántsem egyszerű, négy feladatot magába 
foglaló akadálypályát kellett minél rövidebb 
idő alatt teljesíteniük. Az időjárás a díjugrató 
gálához is kegyes volt, a fő versenyszámnak 
ezúttal is a Suzuki Kaiser Kupa minősült. Az 
első körben öt lovas teljesítette hibátlanul 
a pályát, így következhetett az összevetés. 
Ebben Horváth Szilvia nyújtotta a legjobb 
teljesítményt, Hopszájden nevű lovával. 

7Völgy FesztiválElső alkalommal szórakozhattak az 
ózdiak a 7Völgy Fesztiválon. Ezen a 
rendezvényen minden a köztünk élő 
tehetségekről és az általuk létrehozott 
alkotásokról szólt. A fesztivál egyik 
érdekességét a helyi, illetve térségi 
kézművesek és őstermelők vásárral 
egybekötött kiállítása adta. Több mint 
30 kiállító vonultatta fel az érdeklődők 
számára a kézműves mesterségek széles 
skáláját. A szabadtéri színpadon déltől, 
éjszakába nyúlóan váltották egymást 
az előadók. Helyi együttesek, tánccso-
portok adták elő produkcióikat és az 
ismertebb formációk mellett ritkábban, 
vagy éppen először látott műsorszá-
mokkal is találkozhatott a közönség.  
Sokan voltak kíváncsiak a fesztivál 
egyik sztárvendégére, Fehérvári Gábor 

Alfrédre, azaz Freddie-re, aki nemrégi-
ben hazánkat képviselte az Eurovíziós 
Dalfesztiválon. A fi atal énekes legis-
mertebb dalait hozta el az ózdiaknak. 
Az elismerés jeléül több kategóriában 
díjakkal jutalmazták a kiállítók mun-
káját. Így talált gazdára a kézműves 
szakmai, illetve a gasztronómiai díj, de 
hasonlóképpen értékelték a legkreatí-
vabbnak ítélt, vagy éppen a közönség-
től legtöbb szavazatot kapott standot is. 
A 7Völgy Fesztivál beváltotta az ötlet-
gazdák és a szervezők reményét. Az új 
rendezvény jól bizonyított, hiszen nem 
kell messzire menni, ha tehetségről, 
kreativitásról van szó, az érték helyben 
is beszerezhető. A fesztiválnak – a nagy 
sikerre való tekintettel – várhatóan még 
lesz folytatása.

Tizedik alkalommal adott ott-
hont bográcsosfőző versenynek a 
táblai iskola. A helyi összefogásnak 
köszönhetően hagyománnyá vált, 
egész napos rendezvény az év egyik 
legfontosabb eseménye a telepü-
lésrész életében. A szervezők a ju-
bileumi évfordulóra meglepetéssel 
készültek. Azt az öt embert, aki az 
első alkalomtól fogva részt vett a 
rendezvényen, egy üveg pezsgővel 
ajándékozták meg. 

A megmérettetésen idén tizen-
nyolc csapat indult, akik változatos 
menüvel igyekeztek a kéttagú zsűri 
kedvében járni. Tetszésüket végül 

egy hagyományosan elkészített gu-
lyás nyerte el a leginkább. 

A szervezők ezúttal is gondos-
kodtak arról, hogy minden kiláto-
gató számára tartalmas kikapcsoló-

dást biztosítsanak. A gyerekeknek 
ugrálóvárat és csúszdát állítottak fel, 
a színpadon pedig számos fellépő 
változatos műsorszámokkal terem-
tett még jobb hangulatot. 

Bográcsosfőző 
verseny


